
LEGYEN TÁNC! 

Ez volt idei, február 9-i felsős farsangunk mottója, melyet minden résztvevő nagyon-nagyon 
komolyan vett. Szokásos helyszínünk a művelődési ház volt, melyet az alkalomhoz illő módon 
díszített fel a 8. osztály Éva néni és Ibolya néni vezetésével, irányításával a délelőtt folyamán. 
A nap 1-4. óráig órarend szerint zajlott, majd ebéd után már 12:30-tól gyülekeztünk, 
öltöztünk, készültünk. A zenei aláfestésről Zimmermann Áron, volt és Sztéhló Márk, jelenlegi 
tanítványunk gondoskodott. 
Elsőként az osztályprodukciókat láthattuk: az 5. osztály zenés ízelítőt adott a Reptér 
hangulatából Korda György számára; a 6. osztály állati vicces táncot lejtett a Con Calma 
zenéjére; a 7. osztály bátrai Sigala: Easy love dallamára hipp-hopp tánccal ropták, majd a 8. 
osztály zenés egyveleget vitt színpadra a Mamma Mia (ABBA) zenéjére. Ezt a programot az 
egyéni jelmezek és egyéb produkciók követték: láttunk itt Csomádi Sztárboxot, majd a 
jelmezes felvonulást a tanárok countryja zárta a Cotton Eye Joe zenéjére. Ez annyira 
hangulatos volt, hogy az ismétléshez egy közös táncra mindenki a színpadra perdült. 
Kis szusszanás után kezdetét vették a DÖK szervezésében felvezetett 1 PERC ÉS NYERSZ!  
játékok. Ezekkel és a beöltözésekkel, valamint a produkciókkal lehetett kiérdemelni a 
tombolát, melyből 200 fogyott a délután során. A rendezvény alatt megéhező, megszomjazó 
diákok az SZMK által szervezett büfében csillapíthatták éhüket/szomjukat zsíros kenyérrel, 
sütikkel és szörppel. A továbbiakban tánc, játék, majd a tombolák kihúzása következett. 
Számtalan mókás, olykor hasznos nyeremény talált gazdára a nap során. Ezeknek anyagi 
hátteréről szintén az SZMK gondoskodott. A program közös pakolással, rendrakással zárult, a 
háttérben jogosan szólt a Buli után a takarítás című szám. 
Vidám, élményekben gazdag programot zártunk.  
Köszönjük minden közreműködő és támogató segítségét! Bízunk a jövő tanévi vidám 
folytatásban. 
                                       Márta néni 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


